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PROCES - VERBAL 

Încheiat cu ocazia dezbaterilor şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, 

convocată de îndată pentru data de 16 aprilie 2026, ora 16
30 

 

 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 16 aprilie 2026. 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată are loc la Primăria Municipiului Medgidia, cu sediul în 

str. Decebal, nr. 35, la ora 16
30 

şi este publică. 

Peședintele de ședință deschide lucrările ședinței la ora 18.15 din cauza necesității unor modificări 

aduse proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței. 

Din numărul total de 19 consilieri în funcție, sunt prezenţi la şedinţă 14 consilieri locali. Lipsesc 

domnii consilieri: Pricop Constantin, Zisu Constantin, Rapciuc Bogdan-Gheorghe, Luchian Alin-Mihai, 

Drăghiceanu Bogdănel-Visarion. 

           Preşedinte de şedinţă este desemnat domnul consilier local, Păun Niculae. 

Participă: Secretarul general al Municipiului Medgidia, Melania Solomon. 

Sunt invitaţi: dna Prunău Elena Daniela – șef serviciu A.P.L., dna Popa Feza- consilier 

R.C.L.M.P.A., dna Ceaușu Ionela- consilier  R.C.L.M.P.A.. 

Preşedintele supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu 14 voturi „pentru”. 

 

Ordinea de zi cuprinde: 

I . PROIECTE  DE  HOTǍRÂRI: 

1. Proiectul de hotărâre nr. 64/16.04.2026 privind aprobarea modificării Organigramei, 

Statului de funcţii, Regulamentului de Organizare şi Funcţionare pentru aparatul de 

specialitate al Primarului municipiului Medgidia și Regulamentul de Organizare şi 

Funcționare al Direcției de Gestionare a Domeniului Public și Privat Medgidia.                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      Iniţiator:Primar, Valentin Vrabie 

 

2. Proiectul de hotărâre nr. 65/16.04.2026 privind aprobarea modificării Organigramei, 

Statului de funcţii și Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Poliției Locale a 

municipiului Medgidia.                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      Iniţiator:Primar, Valentin Vrabie 

 

3. Proiectul de hotărâre nr. 66/16.04.2026 privind aprobarea modificării organigramei și a 

statului de funcții ale Spitalului Municipal Medgidia.                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      Iniţiator:Primar, Valentin Vrabie 

 

4. Proiectul de hotărâre nr. 67/16.04.2026 privind darea în folosință gratuită a imobilului 

compus din teren în suprafață de 2920 mp și construcțiile C1-C6 în suprafață totală 

construită la sol de 603 mp, aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat 

cu număr cadastral 104553 și înscris în Cartea Funciară Nr. 104553, situat în intravilanul 

mun. Medgidia, str. Izvorului, nr. 2A, jud. Constanța, către societatea de interes public 

local Apollo Ecoterm S.R.L., în scopul funcționării și desfășurării activității, în condițiile 

articolului 92 alineatul (1) din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      Iniţiator:Primar, Valentin Vrabie 
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5. Proiectul de hotărâre nr. 68/16.04.2026 pentru aprobarea modificării actului constitutiv și 

numirea administratorului special al S.C. APOLLO ECOTERM S.R.L..                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      Iniţiator:Primar, Valentin Vrabie 

 

6. Proiectul de hotărâre nr. 69/16.04.2026 privind atestarea apartenenței la domeniul privat 

al municipiului Medgidia a unor imobile situate pe teritoriul U.A.T. Medgidia, județul 

Constanța, conform Anexei la procesul-verbal al comisiei de inventariere nr.  

15.402/16.04.2026.                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      Iniţiator:Primar, Valentin Vrabie 

                                                                     

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 64/16.04.2026) privind 

aprobarea modificării Organigramei, Statului de funcţii, Regulamentului de Organizare şi Funcţionare 

pentru aparatul de specialitate al Primarului municipiului Medgidia și Regulamentul de Organizare şi 

Funcționare al Direcției de Gestionare a Domeniului Public și Privat Medgidia.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 64 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi 

”pentru”. 

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 65/16.04.2026) privind 

aprobarea modificării Organigramei, Statului de funcţii și Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale 

Poliției Locale a municipiului Medgidia. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 65 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi 

”pentru”. 

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 66/16.04.2026) privind 

aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Municipal Medgidia.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 66 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi 

”pentru”. 

Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 67/16.04.2026) privind 

darea în folosință gratuită a imobilului compus din teren în suprafață de 2920 mp și construcțiile C1-C6 în 

suprafață totală construită la sol de 603 mp, aflat în domeniul privat al municipiului Medgidia, identificat 

cu număr cadastral 104553 și înscris în Cartea Funciară Nr. 104553, situat în intravilanul mun. Medgidia, 

str. Izvorului, nr. 2A, jud. Constanța, către societatea de interes public local Apollo Ecoterm S.R.L., în 

scopul funcționării și desfășurării activității, în condițiile articolului 92 alineatul (1) din Codul 

administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 67 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi 

”pentru”. 

Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 68/16.04.2026) pentru 

aprobarea modificării actului constitutiv și numirea administratorului special al S.C. APOLLO ECOTERM 

S.R.L. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 68 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi 

”pentru”. 

Se trece la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 69/16.04.2026) privind 

atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Medgidia a unor imobile situate pe teritoriul 

U.A.T. Medgidia, județul Constanța, conform Anexei la procesul-verbal al comisiei de inventariere nr.  

15.402/16.04.2026. 
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Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 69 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi 

”pentru”. 

 

Preşedintele de şedinţă desemnat, domnul consilier local Niculae Păun, declară închise lucrările 

şedinţei extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 

16.04.2026. 

 

Preşedinte de şedinţă, 

Niculae Păun 

 

   

  

Secretar General Municipiul Medgidia, 

                     Melania Solomon 
 

 

 

 

Redactat, 

Consilier, Ceauşu Ionela 

Compartimentul Relaţia cu Consiliul Local şi Monitorizarea Procedurilor Administrative 


